
POPRAVEK: Nocoj slovesna maša in molitvena ura ob 100-letnici rojstva Matere Terezije

<http://www.sta.si/vest.php?s=s&id=1546943>

POPRAVEK: Nocoj slovesna maša in molitvena ura ob 100-letnici rojstva Matere Terezije

Ljubljana, 26. avgusta (STA) – Založba Družina je v sozaložbi z založbo Novi svet ob 100-letnici rojstva (IN NE smrti) Matere Terezije izdala prevod knjige z njenimi izbranimi spisi z naslovom Pridi, bodi moja luč, so zapisali na strani Rimskokatoliške cerkve na Slovenskem (RKC).

Popravljeno vest ponavljamo v celoti:

Nocoj slovesna maša in molitvena ura ob 100-letnici rojstva Matere Terezije

Ob 100-letnici rojstva ustanoviteljice redovne skupnosti misijonark ljubezni Matere Terezije bo v župnijski cerkvi sv. Kancijana in tovarišev mučencev v Ljubljani ob 18. uri potekala molitvena ura, ljubljanski nadškof metropolit Anton Stres pa bo ob 19. uri daroval slovesno sveto mašo v počastitev njenega spomina, so zapisali na spletni strani RKC.

Založba Družina je v sozaložbi z založbo Novi svet ob 100-letnici rojstva Matere Terezije izdala prevod knjige z njenimi izbranimi spisi z naslovom Pridi, bodi moja luč, so zapisali na strani Rimskokatoliške cerkve na Slovenskem (RKC).

Mati Terezija se je rodila 26. avgusta 1910 v Skopju, umrla pa 5. septembra 1997 v Kalkuti. Svojo prvotno redovno skupnost je zapustila in se napotila v obubožane indijske mestne četrti, da bi odgovorila na akutne potrebe ljudi, kjer koli so se nahajali. Njeno poslanstvo danes nadaljuje 5.000 sester redovne skupnosti misijonark ljubezni, ki delujejo v 762 skupnostih v 135 državah sveta.

Leta 1979 je Mati Terezija dobila Nobelovo nagrado za mir za svoje humanitarno delo. Dve leti po njeni smrti je vatikanska Kongregacija za zadeve svetnikov sprožila postopek za razglasitev za blaženo in ga na osnovi čudežnega ozdravljenja na njeno priprošnjo leta 2002 tudi sklenila, za blaženo pa je bila razglašena 19. oktobra 2003. Postopek razglasitve za svetnico bo sklenjen, ko bo znano in dokazano še drugo čudežno ozdravljenje na njeno priprošnjo, so še zapisali na strani RKC.

jaz/pa/td

26.08.2010 12:51